

“全面动员 高位推进”——阎良区新华路街办举办“五经普”业务培训班

为深入落实“五经普”工作部署要求，扎实推进各项工作，保障“五经普”单位清查工作顺利开展，8月15日组织召开第五次全国经济普查单位清查布置暨业务和软件培训班，街办“五经普”领导小组办公室全体成员、辖区151名“两员”参加培训。



培训开始前，街办副主任贾仪做强调讲话，她表示，“五经普”工作是党的二十大胜利召开后开展的首次重大国情国力调查，也是街办一项重点工作，希望各位“两员”高度重视、主动作为，保质保量完成各项“五经普”工作任务，并就今后工作对全体“两员”提出三点要求，她要求：

一是提高站位，增强使命感责任感。各村、社区要将“五经普”作为重点工作筹划部署，做好内部分工协调，确保“两

员”人员工作顺利开展。

二是全力以赴，加强业务知识培训，提高“两员”工作效率。按照上级培训学习安排，及时参加经济普查相关培训，提升自身业务素质，确保业务知识掌握到位。

三是依法普查。坚持实事求是，准确采集各类普查指标，坚决禁止虚报、篡改等行为，履行保密义务，将依法依规普查的理念和要求贯穿“五经普”始终，确保经济普查工作始终在法治轨道上规范有序推进。

四是严格按照全区“五经普”工作统一安排，坚持任务节点、服从进度安排、统筹协调好社区事务与“五经普”工作，保证各村、社区承担的五经普工作按时按量完成。



培训会上，区统计局业务人员就单位清查总体流程、依法普查、单位划分规定、清查表填报说明、单位清查系统采集端软件等内容进行系统培训。为提高培训质量，巩固学习成效，培训后，现场对“两员”进行理论考核，同时就大家提出的问题进行答疑解惑，强化培训效果。



为加强第五次全国经济普查有关信息的保护，将依法普查贯穿“五经普”始终，确保经济普查工作始终在法治轨道上规范有序推进，全体“两员”现场签订“第五次全国经济普查保密承诺书”。



下一步，新华路街道“五经普”领导小组办公室将继续做好统筹安排，精心组织，科学普查，认真落实好各阶段的工作任务，做好各项服务工作。科学有效地组织实施，保质保量高标准完成本次经济普查工作，为全区及全市经济社会

的发展提供真实可信的数据支撑。